Jlekuuns

PaboTta ¢ maccuBamm



TeopeTnyeckKkme ceeaeHus

Maccue — 310 ynopsaao4eHHbIn HAbop AaHHbIX
OOHOro TUna, CHabXXeHHbIX NHOEeKCaAMM.

IHOeKcCbl npegHa3Ha4veHbl A4 HaXOoXXOeHUAA
onpenesieHHoro arieMeHTa MmacCumBa, T.€.
NMNOJ10XKEeHNE Ka>Xagoro aJieMeHTa B MaCCuMBeE
onpepnendeTcd ero MHAeKCOM.

B aTOM 1 3aknto4yaeTcs ynopAaao4eHHOCTb.

Ty KOMMOHEHT Ha3blBaeTCcHA 0Da30BbIM TUMOM
MaCCu1Ba.



B VBA maccuB paccmartpuBaeTcsa Kak nepemMeHHas
CTPYKTypupoBaHHoro tuna. Maccusy npuceanBaeTcs
UMSA, NOCPEeOCTBOM KOTOPOro MOXHO CCblflaTbCA Ha Hero,
KaK Ha enHOE LEenoe, Tak 1 Ha rtobyto 13 ero
KOMMNOHEHT.[lepeMeHHasa ¢ MIHOEKCOM — UOEHTUMUKATOP
KOMMOHEHTbI MaccmBa. Popmart 3anmcu:

<umMmsa MmaccuBa> (KUHAEKC>), rae MHOEKC MOXET ObITb
BblpaXeHNEM MOpPSAKOBOro Tmna.

Buanm, 4To MHOEKCHI MPUHATO YKa3biBaTb B KPYrIbIX
CKODOKax nocne nmeHn maccuea. o ymonyanumio
HyMepaunsi anemMeHToB MaccuBa HadnHaetcs ¢ 0.
[loBOpAT, UTO 0 — 6a3o8bIU UHOEKC.

Hanpumep, ecnn A — maccus U3 natm ymcen: 2, 3, 7, 9, 6,
TO0 A (0) = 2 — nepBbIN aniemMeHT Mmaccuea, A (4) =6 —
nocnegHun.



OnucaHne maccuBa onpenensieT Msi, pasmep
mMaccuBa, 6a3oBbIM TUMN U MPON3BOAUTCA B
pasgene nepemMmeHHbiX. B VBA nvetortcs
criegyrowme cnocobbl onucaHnUsa MacCUBOB:

1. <uMfA maccuBa> (SHOMep nocrnegHero
anemeHTa>) [As <tun>]
2. <uMA MmaccuBa> (<HavarbHbIN

nHaeKkc> To <KOHeYHbIN uHpekc>) [As <tun>]

OTMEeTMM, 4YTO BTOPOWU Cnocob rno3BonsieT
N3MeHUTb 0a30BbIN NHOEKC.



Opyrum cnocobom nameHeHnsa 6a3o0BOro MHAEKca
ABNAETCS ucnornb3oBaHne ornepartopa Option
Base, KOTOpbIN MMeeT cneayrowmnmn CUHTaKCUC:

Option Base <6a30BbIn MHAEKC>
<0a30BbIN MHAEKC> — eanHnLa U HOSb.

OTOT oneparop NPUMEHSAETCA Nepen npoLenypou,
aHarnorn4yHo onepatopy Option Explicit.

Hanpumep, ons nameHeHunst basosoro nHaekca c 0
Ha 1 ncnosnbe3yetcsa onepaTtop Option Base 1.



MaccuB A, KOTOpPbIN ObIN PpacCMOTPEH, TPeEDOyeT
OOHOro uHaekca Aanst ykasaHus noboro
3JIeEMEHTA.

Takon maccuB HasblBaeTCA 0OHOMEPHbIM (Unu
JTUHeUHbIM) B 0QHOMEpPHbIX MaccmBax XpaHATCH
3Ha4YeHus NMHENHbIX Tabdnuu. MNpumepsbl
onncaHns ogHOMEPHbIX MacCMBOB:

Dim A (12) As Byte

DimA (1 To 12) As Byte
Dim Bin (5) As Integer

Dim Str_mass (4) As String
Dim K (7)

Dim L (0O To 3)

SR ol



3anonHeHne Maccma B nporpamMme npou3BoAUTCS
MO3NIEMEHTHO.

Yalle Bcero ans aToro Mcnonb3yeTcs LMKI C
napameTpomM, rae B Ka4ecTBe napamMmeTpa
NPUMEHSIETCA MHOEKCHasa nepeMeHHas.

Bo3MOXXHO 3anofiHeHMe maccuBa nyTemM npocToro
NPNCBOEHNA 3HAYEHNA AITEMEHTAM.

Dim B (1 To 3) As Integer
B(1)=2

B (2)
B (3)

18
6



YOo0OHbIM crnocobom onpeaeneHuns
OHOMEPHbIX MaCCUBOB SIBNAETCH
dyHKUKMa Array, npeobpasytoLas Crnmcok
SJfIEMEHTOB, pa3fdeneHHbIX 3anaTbiMuU, B
BEKTOP U3 3TUX 3HAYEHUU, U

npuceanBatoLlasd nx nepemMeHHou
TunaVariant.

Dim A As Variant
A = Array (10, 20, 35, 70)



MHorga B npouecce BhINOMHEHUS NporpamMmbl TpebyeTcs
N3MEeHATb pa3mMmep maccuea. B aTtom cny4vae
nepBoHa4anbHO MaccuB ODBLABMAIOT Kak AUMHAMUYECKNNA.
[1na aTtoro npu o0bsSABNEHNUN MacCMBa He yKa3blBatoOT €ro
pa3mepHocTb. Hanpumep,

Dim R () As Single
B nporpamme crnenyeT BblYMCNNTL HEOOX0AMMbIN pa3mep
MaccumBa U CBA3aTb €ro ¢ HEKOTOPOM NepemMeHHON,

HanpumMep, n; 3aTemM U3MeHUTb pasMep AMHaAMU4YECKOro
MaccuBa C nomoLlbio oneparopa ReDim:

ReDim [Preserve] Umsa (<HOMep nocrnegHero
anemeHTa>) [As <tun>]

ReDim [Preserve] Umsa (<HavyanbHbIn nHAEKc> To
<KOHEeYHbIN nHAaekc>) [As <tun>]

Preserve — krno4eBoe CIoBO, NCroJib3yeMoe AJiA
COXpaHEeHNA JaHHbIX B CyLLLECTBYHOLLIEM MaCCKNBeE MNMpn
N3IMEHEHUN 3HAYEHNA MOoCIieaHeEN PAa3MEPHOCTHN.



LlsymepHbIU maccue — CTPYKTypa AaHHbIX,
XpaHALaa NpAMOYrofnbHYy MmaTtpuuy.

B maTpuue Kaxabl aneMeHT onpeaenseTcs
HOMEPOM CTPOKM N HOMEPOM CTONOdLA, Ha
nepece4YyeHnn KOTOpbIX OH PACMONOXEH.



B VBA OByMepHbIn MaccuB MOXET ObITb OnmcaH
cnegyrowmm obpasom:

1. <umsa maccuBa> (<n1>, <n2>) [As <Tun>]

<n1>, <n2> — HOMepP NOCfiedHEro afieMeHTa
CTpoku 1 Homep nocnegHero anemMeHTa CTPOKU
COOTBETCTBEHHO;

2. <umsa maccuBa> (<k1> To <k2>, <m1> To <m2>)
[As <TUn>]

<k1>, <k2> — HayarnbHbIN N KOHEYHbIN NHOEKCbI 3NIEMEHTOB
CTPOKMU;

<m1>, <m2> — Ha4yanbHbIX N KOHEYHbIN NHOEKCbI
9NeMeHTOB cTonodua.

Hanpuwmep,
Dim mass (5, 5) As Integer
Dim mass (1 To 5, 1 To 5) As Integer

OMUCLIBAIOT OAMH U TOT e MaccuB, NpU YCNoBMK, YTO Oblr
ncnorsnb3oBaH onepatop Option Base 1.



OneMeHTbl ABYMEPHOINo Mmaccuaa
MOEHTUMPUUNPYIOTCA NEPEMEHHBLIMU C
OBYMS UHOEKCaMW.

Hanpumep: M (3, 5).
Ob6bI4HO NepBbIN MHOEKC CBSA3bIBAIOT C

HOMEPOM CTPOKWU, BTOPOU — C HOMEPOM
ctonbua martpuubl.



[JeMOoHCTpaunOHHbIe NPUMepbI:

1. lNpuBeaem dpparMeHT nNporpammbl, OCYLLECTBAOLLEN
BBOA OECATU 3NIEMEHTOB LIeNoYnUCneHHoro maccumea A,
dopMUpoBaHMEe CTPOKN 3aNeMeHTOB MacCcuBa U BbIBOA
ero Ha aKpaH.

Dim A(1 To 10) As Integer, i As Integer, Str As String
Str — (131
Fori=1To 10

A(i) = Val(InputBox("Beegute " & i & "-bI1 arieMeHT
mMaccuea", "3anonHeHne maccmaa"))

Str=Str &A(i) &" "
Next
MsgBox Str



2. Hannwem nporpammy, coagepxallyo 6a3oBble
3fIeMeHTbI nNporpamMm A5 oobpaboTKku MacCuBOB:

3alioJiHeHne CﬂyqaﬁHblMM YncCriamu
ANHaMN4eCKoro MmaccumBa,

NOUCK HanbonbLLEro 1 HAaMMeHbLLEro 3afIEMEHTOB,
nepecraHoBKa 3J1IEMEHTOB,

OornncbiBaHME B UMELLMNCA MaccmB HOBbIX
AJ1IEMEHTOB.



Option Explicit
Option Base 1
Sub Mass()

Dim M1() As Integer, M2() As Integer, n As Integer, i As Integer, max As
Integer, min As Integer, _

Str1 As String, Str2 As String, Str3 As String, sum As Integer, pro As
Single, buf As Integer

n = InputBox("BBeante KonnmyectBo 35IeMeHTOB Maccuea”,
"Onpenenexne pasmepa maccuea')

ReDim M1(n), M2(n)

'‘3arnosiHeHne maccuBa criydanHbIMn yncnamm B gnanasoHe ot 1 go 10
' doopmMmnpoBaHmMe CTPOKMN 3HAYEHNN SfIEMEHTOB MaccuBea

Randomize

Fori=1Ton

M1(i) = Int(10 * Rnd + 1)

M2(i) = Int(10 * Rnd + 1)

Str1 =Str1 & M1(i) & " "

Str3 = Str3 & M2(i) & " "

Next



Tlonck makcmmanbHOIo 3fiemMeHTa
mMaccusa M1

max = M1(1)
Fori=2 Ton

If M1(i) > max Then max = M1(i)
Next



Tlonck MMHUMAanbHOIO 3remMeHTa
mMaccusa M1

min = M1(1)

Fori=2Ton

If M1(i) < min Then min = M1(i)
Next



'Tlonck cymmbel anemMeHTOB MaccuBa
M1, cToALWMX HA YETHbLIX MEecTax

sum =0

Fori=2To n Step 2

sum = sum + M1(i)

Next



Tlonck nponsseaeHNs HEHYNEBbIX
anemMeHToB MaccuBa M1

pro = 1

Fori=1Ton

If M1(i) <> 0 Then pro = pro * M1(i)
Next



TlomeHdaemMm mectamun 1-bint n 2-on
aremMmeHTbl maccmnsa M1

If n >= 2 Then

buf = M1(1)

M1(1) = M1(2)

M1(2) = buf

End If

Fori=1Ton
Str2=5Str2 & M1(i) & " "
Next



MsgBox "Maccus: " & Str1 & Chr(13) &
"MakcumarnbHbin anemMeHT: " & max & Chr(13) &

"MuHumaneHbIn anemMeHT: " & min & Chr(13) &
"CymMmMa arfieMeHTOB MaccuBa, CTOALLMX Ha
YeTHbIX MecTax: "

& sum & Chr(13) & "lNponssegeHne HeHyNeBLIX
arnemeHToB Maccuea: " & pro & Chr(13) _

& "MaccuB nocne oomeHa 1-ro un 2-ro anemeHTos: "
& Str2



'Nonuwem B maccus M2
MaKCUManbHbIA U MUHUMAIbHbIU
ariemMmeHTbl maccusa Ml

ReDim Preserve M2(n + 2)
M2(n + 1) = max

M2(n + 2) = min

Str2 ="

Fori=1Ton+2

Str2 = Str2 & M2(i) & " "
Next



MsgBox "lNepBbit maccuB: " & Str1 &
Chr(13) & "Btopon maccus: " & Str3 &
Chr(13) & _

"BTopon maccuB ¢ NpUNMCcaHHbIM
MaKCUMYyMOM N MUHUMYMOM U3 NepBoro: "

& Chr(13) & Str2
End Sub



3. [1aH uenovymncrneHHbIn NMMHEUHbIVN MACCUB.
OTcopTunpoBaTb ero B nopsake yobiBaHUS
3HAYEHUWN.

Bocnonb3yemcsa anroputMom, M3BECTHbIM Mo
Ha3BaHMeM “MeTofa ny3blpbKa’.

Nnea cocTouT B nocriegoBaTefibHOM
nepemMeLleHnn nyTemMm nonapHbIX NepecrtaHoBOK
HanbOsbLLEro aNeMeHTa BHa4yarne Ha MecTo n-ro
arieMeHTa, 3aTteM n-1-ro anemeHTa un T.A4.



Option Explicit
Option Base 1
Sub CopTtuposkal()

Dim A() As Integer, n As Integer, i As Integer, | As
Integer, P As Integer, Str1 As String, Str2 As
String

n = InputBox("BeeanTte 4ncno anemMeHToB
mMaccuba:", "OnpeneneHne pasmepa")

ReDim A(n) As Integer
Str1=""
Str2 =""



'SanonHeHmne maccmaa C
KrnaBunatypbl 1 ddopMmnpoBaHNE

CTPOKU
Fori=1Ton

A(1) = Val(InputBox("Beegnte " & i & "-bin
ArieMeHT MmaccmBa", "3anorHeHmne
maccusa"))

Str1 = Str1 &A() & "
Next



'Bno)eHHble UnKIbl,
OpraHmn3yrLme CoOpTUpPOBKY
MaccuBa
Fori=1Ton-1
Forj=1Ton-1
If A(j) <= A(j + 1) Then
P =A()
AG) =Aj + 1)
Aj+1)=P
End If

Next
Next



'‘PopmMHnpoBaHNE CTPOKM,
coaepallen aN1IeMEHTD
OTCOPTMPOBAHHOIO MaccuBa

Fori=1Ton
Str2 =Str2 & A(l) & " "
Next

MsgBox "cxogHbin maccuB: " & Str1 &
Chr(13) & "OTcopTmpoBaHHbLIN MaccuB: " &
Str2, , "Pesynberat”

End Sub



4. [Npumep 3anonHeHUs OByMEpPHOro
OVHaAMWUYeCKoro maccumaa cryvYyanHbiMU
LenbIM/U Yncnamm U BblBO4 HaA 3KpaH.



Option Explicit
Option Base 1
Sub MaccuB_aBymepHbIn ()

Dim mass() As Integer, | As Integer, | As Integer, n
As Integer, m As Integer, str As String

n = InputBox("Beeante Konn4ecTtsBo CTPOK
maccuea', "Pasmep maccuea')

m = InputBox("BBegute konnyecTso ctonbuos
maccuea", "Pasmep maccuea')

'TlepeonpeneneHne pasmepHOCTM MaccuBa
ReDim mass(1 To n, 1 To m) As Integer
Randomize



‘vanoJIHEHMEe MaccuBa CrnyYanHbIMU
3HAYEeHNAMU
' HAKOMJ1eHne aneMeHToB MaccuBa ang
nocnegyroLlero BbIBoga 3Ha4YeHUn

Fori=1Ton

Forj=1Tom

mass(i, j) = Int(100 * Rnd + 1)

str = str & mass(i, j) & " "

Next |

str = str & Chr(13)

Next i

MsgBox "Maccus: * & Chr(13) & str, , "Pesynbrat’
End Sub



CdopmupoBatb matpuuy mudparopa
(Tabnnuy YMHOXEeHUA B MaTpUYHOW
doopme) 1 BbIBECTU €€ Ha SKPaH.

3Ha4yeHns anemMmeHToB maTtpuubl Nndaropa
BbIYNCNAKTCA cneayrowmm odbpasom:

P (i, ])=1].

BbluncneHnsa n BbiIBog MaTpuLbl
NPOU3BOOATCA B ABYX BIMOXEHHbLIX LIMKIaxX.

BbiBO4 Ha 9KpaH opraHn3yem B BUae Mnps
MOYronbHOM Tabnumubl.



Option Explicit
Option Base 1

Sub lNundrarop()

Dim P(1 To 9, 1 To 9) As Integer, i As Integer, j As Integer,
Str As String

Str=""

Fori=1To 9
Forj=1To9

PG, j)=17]

Str=Str & P(i,j) &" "
Next

Str = Str & Chr(13)
Next

MsgBox "MaTtpuua Nudparopa: " & Chr(13) & Str,
"Pesynerat”

End Sub



[Mpumep. Hantmn cymmy anemeHToB matpuubl A(3,2)

Public Sub CyrmiaMaTpiMime ()
Dim I, J As Integer
Dim A(3, 2), S5 As Single
o = 0
' IIMra nepebopa CTPOR

| 3 m b eyl AR R () N m IRt
' IMra nepebopa cTodbHLOB

For J = 1 To 2
' JobBapneHMe CcaaraeHMono
0= e i)
' KoHeln LMEJIa D0 CcToabiam
Next

' KoHel LIMREJIa II0 CTpOoRaM

Next

End Sub



NMpumep. Hantu nponssegeHme NONOXUTENBHbLIX U

oTpuuaTenbHbIX 3rieMeHToB MaTtpuubl M(6,12)
Public Sub IImocMuHEYC ()
Dim I, J As Integer
Dim M(6, 12), Pmmoc, PMMHYC A3 Single
Pnomoc = 1
Prauuayc = 1
|0 =2l R s I i o e
For Jd = 1 To 12
If M(I, J) > 0 Then
Prnomoc = Prmomoc + M(I, J)
Elself M(I, J) < 0 Then
Pruuayc = PrmuEyc * MI(I, J)

End If
Next
Next
MsgBox ("IIpoM3BeleHHMe IIOJORMTEeNBHEX" & Prmoc)
MsgBox ("IIpoMIEeneHMe OTpHMUATENBHHX" & PMMHYC)

End Sub



KOHTpOonbHbLIN Nnpumep
CkonbKo 4ymncen dyget npocyMmmMmmnpoBaHo B
pe3ynsraTe paboTbl NpuUBEeOEHHOro doparMeHTa

nporpammbl?
S - O i 1 i ; ; : 10
For1=1T05 i
Ford=1To4 1w s 2w
S=35+D(l,J) BapuaHTbI OTBETOB:
Next A5
Next B 4

C. 20

D.9



KoHTpoOnbHbLIN Npumep
Uemy paBHO S B pesynbsraTte paboTbl NpuBeaeHHOro

doparmeHTa nporpamMmmbl?

D 3 4

S=0 I
Forl=1To 5 e
Ford=1To4 si 1 10 19 20
S =8+ D(l,J) BapuaHTbI OTBETOB:
Next A. 10
Next B. 150
C. 60

D. 50



KoHTpoOnbHbLIN Npumep
Uemy paBHO S B pesynbsraTte paboTbl NpuBeaeHHOro

doparmeHTa nporpamMmmbl?

D 3 4

Forl=1To 5 —r
S=0 i
FordJ=1To 4 P —

S =S+ D(I,J) BapuaHTel OTBETOB:
Next A. 10
Next B. 150

C. 60
D. 50



KOHTpONbHbLIN Nnpumep
Kakou pe3ynbeTraTt BblYUCNAET NpuBeOeHHbIN
doparmMeHT nporpammbl?

BapuaHTBI OTBETOB:

P =1
A. CyMMBI HHJIEKCOB 3JIEMEHTOB
Forl=1To7 IISITOM CTPOKH.

Ford=1To S g [IponsBeneHns SIEMEHTOB 7 —0ii

P=P*A(l,J) crpokn.

Next C. CymMma BCeX DIIEMEHTOB.

Next D. IIpousBenenHne BCeX DIEMEHTOB



KOHTpONbHbLIN Nnpumep
Kakou pe3ynbeTraTt BblYUCNAET NpuBeOeHHbIN
doparmMeHT nporpammbl?

S=0

Forl=1To3
A. CyMMy 3JI€EMEHTOB TPETHETO
Ford=1To 5 CcTOJIOI1A.

BapuaHTBl OTBETOB:

S=3S+C(3,J)B. CyMMy 3JIEMEHTOB TPETheH
Next CTPOKHU.

Next C. CyMMy BCEX 2JIEMEHTOB.

D. YTpoe€HHYIO CYMMY 3JIEMEHTOB
TPETHEU CTPOKH.



KOHTpONbHbLIN Nnpumep
Kakou pe3ynbeTraTt BblYUCNAET NpuBeOeHHbIN
doparmMeHT nporpammbl?

S3=0

Forl=1To3
A. CyMMy 3JI€EMEHTOB TPETHETO
Ford=1To 5 CcTOJIOI1A.

S=S83 +C(3,JR. CyMMYy 2JIEMEHTOB TPEThEH
Next CTPOKHU.

BapuaHTBl OTBETOB:

Next C. CyMMy BCEX 2JIEMEHTOB.

D. A,B,C - HE BEpHBI.



KOHTpONbHbLIN Nnpumep
Kakou pe3ynbeTraTt BblYUCNAET NpuBeOeHHbIN
doparmMeHT nporpammbl?

P=1

Forl=1To7

Ford=1To 5

P=P*A(l,J)

Next BapuaHTBI OTBETOB:
Next A. CymMMBI BCEX CTPOK.

B. IIpou3BeaeHus BceX CTOJIOIOB.
C. CymMa BceEX BJIEMEHTOB.

D. IlpounsBeneHue BCeX 3JIEMEHTOB



NMpumep. Maccus D pacnonoxeH B syenkax A2:F5 3T ¢
nveHem Maccus. Hantm nponsBegeHns ero afIeMeHToB
no ctonoduam u 3anmcaTb UX B MaccuB C UMEHEM P,
Pesynbrat NnoMecTuTb Ha NUCT [lponsBeaeHne, B A4ENKU

D1:D6.
PeLwlieHune
1. \cxoOHbIN MaCCuB: 2. Pesyunprar:
018 [ ¢ D0 EIT A | B | C | D |
| X
| 1]
1] : x
B o x | x | x | x | x | x —
2] 3 :
B ox | x| x| x| x| x =
B x | x| x| x| x| «x A X
= 9 X
B x | x | x| x| x | x G x

4 ' 0

Maccus D(4,6) Maccus P(6)



Public Sub ¥YMHOXeHMeCTOoNBLOBI()
Dim D(42, 6), P(6), I, J As Integer
Dim Maccwue, IIpoM=peneHHMe 4s Object

oet Maccue = Scheets ("Maccupe'™)
Det IIpomMzepeneHHMe = Scheets("IIpoM=peneHHMe'™)
' CcCUMTHRHIBacHMe mMaccHuePa Mu= 37T
For I = 1 To 4%
For J = 1 To 6
C(I, J) = Maccmup.Cells(I + 1, J)
Next
Next
'TIipoMSBEeOeHMA II0 CcTOoXbiIEra
For J = 1 To 6
P(J) = 1
For I = 1 To 4
P(J) = P(J) * C(I, J)
Next
' Bamnmmumcer B 3IT
IIpomspeneHnme.Cells(J, 42) = P(Jd)
Next

End Sub



KOHTpONbHLIN Npumep
CKOMnbKO Ymcen dyaeT rnosydeHo B pesyrnbsrare
paboTbl NpUBEAEHHOrO pparMeHTa nporpammbl?

ForI=1To7

P(I)=1

ForJ=1To5

P(I) = P(D)*N(LJ) BapuaHTBI OTBETOB:
Next A.5

Next B.7

C. 35
D. 12



NMpumep. Maccus K pacnonoxeH B ayenkax C4:D8
nucta llepBbin. 3anncatb ygBOeHHOe 3Ha4YeHne
3NIeEMEHTOB 3TOro Mmaccuaa B g4yenkmn B2:C6 nucta
BTopoun.

HMexonmbii maccus Pe3ynbrar BEIYMCIICHUN

A B C D A ‘ B ‘ C l

. = K(5,2)

[ [ [ e
XX (X [x X
XX (X [x X

= X X X X
X X X X

U 4

YeTrBepTas CTpOKa, Bropas cTtpoka, BTopou
Tpetuii cTonoer CTOJIOCI]



Public Sub YoepoeHMeMaccuea ()
Dim I, J As Integer
Dim K(S, 2) As Single
Dim IIepewrit, Bropon As Object
Set IlepBRM Scheets ("Ileperi™)
Set Bropon Scheets ("Bropon'™)
' 3anMckE B MaccHMBE © JaucTa [IeppBri

ROXs: L= 1 ToxS

For:J. = 1 :-To--2

KiI, J) = Hepemi.Cells(I + 3, J + 2)
Next

Next

' JanMce pesyIRTaTa Ha aMcT BTopon
Kors: L= A0 TS
For:Jo. = 1:-TO-2
Bropon.Cellsi(I + 1, J + 1) = 2 * K(I, J)
Next
Next
End Sub



KoHTpoOnbHbLIN npumep

YKaXute agpec s4erku, Ha4ymHaa ¢ KoOTopou
ocyLecTBnsaeTcd cumTolBaHne maccmea M na 917

Forl=1To5
Ford=1T08

M(l,J) = Ctapbin.Cells(1+3,J+1)
Hosbin.Cells(l,J+4) = 3*M(l,J)

Next BapuaHTBI OTBETOB:

Next AT

B.JI

uct Crappi, ssucrka B4.

uct Crapsii, ssuciika D2.

C. JIuct HoBnlii, ssuciika B4.

D. J]

nct HoBbil, ssuerika D2.



KOHTpONbHbLIN Nnpumep
YKaXute agpec s4erku, Ha4ymHaa ¢ KoOTopou
ocyLllecTBnseTrcd 3annucb maccuea P B OT7

Forl=1To7
Ford=1To6
P(l,J) = Tpetun.Cells(l+4,J)
UetBepTbin.Cells(1+6,J+3) = 5+P(l,J)
Next
Next BapnaHTbl OTBETOB:
A. Jluct Tpetun, auenka AS.
B. Iluct Tpetun, suenka E1.
C. Jluct YetBepThin, a4venka D7.
D. Jluct HetBepTthin, a4enka G4.



